
ARACRUZ

Cámara Manicipal de Aracrus
ESTADO DO ESPIRÍTO SANTO

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ

27ª LEGISLATURA - 2025/2028

Ata da 35ª (trigésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da 27а

Legislatura - 2025/2028, realizada no dia 13 de outubro de 2025, às dezoito horas, no Plenário

Hélio Santana de Araújo, sob a Presidência do vereador Jean Carlo Gratz Pedrini. Ao décimo

terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara Municipal

de Aracruz com a presença dos(as) vereadores(as) Adriana Guimarães Machado, Alex Hander

Pereira Daniel, Carlos André Franca de Souza (Paim), Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan),

Emanuel Delgado da Silva (Kapitão), Etienne Coutinho Musso, Gustavo Rossoni, Jean Carlo

Gratz Pedrini, José Edilson Spinassé, José Gomes dos Santos (Lula), José Miguel Vieira Rosa
(Dequinha da Vila), Leandro Rodrigues Pereira (Léo Pereira), Marcelo Cabral Severino

(Marcelo Nena), Mônica de Souza Pontes, Renato Pereira Sobrinho, Sebastião Sfalsin do

Nascimento (Tião Cornélio) e Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté). I - Pequeno

Expediente - O senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Minuto de Silêncio: requereram

um minuto de silêncio os(as) vereadores(as): Vilson Jaguareté pelo falecimento de Anita

Conceição dos Santos; Etienne Coutinho Musso, Kapitão, Adriana Guimarães pelo falecimento
de Edmundo Antônio da Luz; Alex Hander pelo falecimento de Maria da Glória dos Santos

Loureiro; Etienne Coutinho Musso, Adriana Guimarães, Renato Pereira, Paim, Lula e Tião

Cornélio pelo falecimento de Neli Guimarães; Léo Pereira e Dequinha da Vila pelo falecimento

de Osneves Ramos; Léo Pereira pelo falecimento de Cristiano de Castro Silva; Marcelo Nena

pelo Falecimento de Marlene Cordeiro Pereira e Lula pelo falecimento de Doraci Moreira

Pacheco. Todos os requerimentos foram aprovados. Aprovação da Ata: o senhor Presidente

colocou em discussão e votação a ata da 34ª Sessão Ordinária, disponibilizada para consulta

conforme artigo 114, I, b, do Regimento Interno". O Presidente declarou aprovada a ata nos

termos do artigo 132, § 1º, do Regimento Interno. Expedientes recebidos: senhor o Presidente

convidou o 1º Secretário, vereador Vilson Jaguareté, para fazer a leitura do Pequeno Expediente,
que informou não haver matéria a ser lida. Fase de Requerimentos - Realizaram requerimento
de entrega de moção de congratulação os(as) vereadores(as): Adriana Guimarães à Helena

Selvatici Nascimento Alonso, lutadora de jiu-jítsu da equipe Master Jiu-jítsu; Etienne Coutinho

Musso aos senhores Cleônio Oliveira Coutinho, Rodrigo Gaspar Ernesto e Cristiano Alvarenga,
pelo empenho na organização do circuito de surf de Aracruz; Léo Pereira, Jean Pedrini e Adriana

Guimarães aos fisioterapeutas de Aracruz; e Dandan aos organizadores do Seminário Ojúaúá.
Kapitão à Academia Lira Jui- Jitsu, pela participação na 3º Etapa do Estadual de Jiu- Jitsu, sendo

todos os requerimentos aprovados. II - Grande Expediente - Fase dos Oradores inscritos:

fizeram o uso da palavra os(as) vereadores(as): Adriana Guimarães, Dequinha da Vila, Dandan,
Kapitão, Etienne Coutinho Musso, Léo Pereira, Marcelo Nena, Alex Hander, Mônica de Souza

Pontes, Gustavo Rossoni, Tião Cornélio, Lula, Vilson Jaguareté, Renato Pereira e Jean Pedrini.

Fase das Lideranças: fez o uso da palavra o vereador Dequinha da Vila - Líder do DC. IIІ -

Comunicações - Fez uso da palavra os(as) vereadores(as) Dequinha da Vila, Etienne Coutinho
Musso, Dandan, Léo Pereira, Adriana Guimarães e Alex Hander. IV - Ordem do Dia -О

Presidente convidou o 1º Secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores. Havendo

número legal, passou-se à Ordem do Dia. O senhor Presidente fez a Comunicação da Pauta.
Apresentação em Plenário: Realizaram requerimento de inclusão em pauta os(as)

vereadores(as): Etienne Coutinho Musso do Projeto de Lei nº 083/2025; Jean Pedrini do Projeto
de Lei nº 085/2025 e da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025; Gustavo Rossoni do

Projeto de Lei nº 086/2025 e Alex Hander do Projeto de Decreto Legislativo n° 178/2025, todos
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